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Descripción de la Red TAGLaw:

Aquí se muestra una descripción de TAGLaw para incluir en el sitio web de su firma, publicaciones de noticias, propuestas u otros materiales de mercadotecnia.

TAGLaw® – Una Red Mundial de Firmas Legales de Alta Calidad

[NOMBRE DE FIRMA] es miembro de TAGLaw, una alianza mundial de firmas legales independientes, de alta calidad, que proporciona una amplia gama de servicios legales a clientes alrededor del mundo. Fundada en 1998, TAGLaw rápidamente fue subiendo de categoría y hoy en día es una de las redes legales más grandes del mundo. 

Un Grupo Elite

Los miembros de TAGLaw son cuidadosamente seleccionados para la membresía  en base a su competencia profesional, compromiso con el servicio a clientes, reputación dentro de la comunidad legal y recomendaciones de miembros existentes. Los miembros de TAGLaw son firmas legales ampliamente respetadas y enfocadas en el valor, con conocimiento y experiencia en el mercado local.

Compromiso con la Calidad

Para mantener la más alta calidad, todas las firmas de TAGLaw se comprometen a cumplir objetivos y estándares comunes, incluyendo:

· Proporcionar servicios legales excelentes, oportunos y rentables 

· Desarrollar y mantener sólidas relaciones con sus clientes y un servicio personalizado, mejorando éstos con los recursos internacionales compartidos entre miembros de la red 

· Comunicarse de una manera clara con sus clientes en cuanto a los compromisos profesionales y el avance de los negocios

¿Cómo puede [NOMBRE DE LA FIRMA] ayudar a su negocio en el extranjero?

A través de TAGLaw, [NOMBRE DE LA FIRMA] tiene el alcance mundial para atender a sus clientes donde sea que el crecimiento de su negocio los lleve. Cualquiera y donde quiera que se le presente un reto u oportunidad, podemos tener acceso a través de TAGLaw a expertos locales y conocedores entre los abogados confiables de la red. Para mayor información, visite www.taglaw.com.

Limitación de Responsabilidades: TAGLaw es una asociación internacional de firmas legales individuales, que comparten objetivos y estándares comunes, pero no están bajo un control o administración en común. La red TAGLaw no ofrece servicios legales ni proporciona asesorías leales por sí misma. TAGLaw limita toda responsabilidad u obligación por actos u omisiones de cualquiera de sus miembros. Las firmas que son miembros de TAGLaw no están involucradas en una práctica legal conjunta, ni existe relación legal o asociación alguna entre los miembros de TAGLaw en virtud de su membresía con TAGLaw.
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